



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2025/14/1

گورنر HOCHUL (بوکل) کا جرائم سے نمٹنے اور فوجداری انصاف کے نظام کو مضبوط بنانے کے لیے تجاویز کا اعلان

مقدمے کی منصفانہ سماعت کو یقینی بنانے، طریقہ کار میں تاخیر کو ختم کرنے اور مجرموں کو جوابدہ ٹھہرانے کے لیے دریافت کے عمل کو ہموار کرتا ہے

شمالی سرحد پر فعال مجرموں کے بین الاقوامی نیٹ ورکس سے لڑنے کے لیے ریاست کی جوابی صلاحیتوں کو مضبوط کرتا ہے

متاثرین کی مدد کے لیے نئے تحفظات کے ساتھ جنسی حملوں اور گھریلو تشدد کا مقابلہ کرتا ہے

نشے کی حالت میں گاڑی چلانے پر قابو پانے کے لیے خامیوں کو پُر کرتا ہے، سڑک پر نیو یارک والوں کی حفاظت کرتا ہے

جرائم کی روک تھام کو بڑھانے کے لیے قانون نافذ کرنے والے اداروں کی تکنیکی اور ہم آہنگی کی صلاحیتوں کو بڑھاتا ہے

گورنر Kathy Hochul (کیتھی ہوکل) نے آج اپنے سنہ 2025 کے سالانہ ریاستی خطاب کے جزو کے طور پر نیو یارک کے مکینوں کو محفوظ رکھنے کے لیے جرائم کو کم کرنے اور فوجداری انصاف کے نظام کو تقویت دینے کے لیے تجاویز کا اعلان کیا۔ گورنر Hochul (بوکل) نے سنہ 2019 میں منظور شدہ اصلاحات میں ترمیم کر کے، مجرموں کے بین الاقوامی نیٹ ورکس سے لڑنے اور جنسی حملوں اور گھریلو تشدد سے لڑنے کے لیے اضافی وسائل شامل کر کے دریافت کے عمل کو ہموار کرنے کی تجویز پیش کی۔

"عوامی تحفظ میری اولین ترجیح ہے، اور میں ہمیشہ نیو یارک کے شہریوں کو محفوظ رکھنے کے لیے جو بھی کرنا پڑا کروں گی"، گورنر Hochul (بوکل) نے کہا۔ "جبکہ جرائم کے اعداد و شمار بندوق کے پُرتشدد استعمال میں نمایاں کمی کو ظاہر کرتے ہیں، نیو یارک کے تمام شہریوں کو محفوظ رکھنے کے لیے مزید کام کرنے کی ضرورت ہے۔ اسی لیے ہم دریافت کے قوانین کو ٹھیک کرنے، بین الاقوامی گروہوں کے خلاف کریک ڈاؤن کرنے اور جنسی حملوں میں بچ جانے والوں کی مدد کرنے جا رہے ہیں۔"

نیو یارک کی دریافت کے عمل کو ہموار کرنا

حقیقی انصاف کو فروغ دینے کے لیے دریافت کے قانون اور تیز مقدمے کے ایکٹ کے درمیان تعلق کی درستگی نیو یارک کی دریافت اصلاحات نے فوجداری مقدمات میں انصاف کو بڑھانے کے لیے ضروری تبدیلیاں متعارف کروائیں لیکن اس کے نتیجے میں غیر ارادی نتائج برآمد ہوئے۔ فی الحال، اگر استغاثہ کی دریافت کی تعمیل کو بعد میں کامیابی کے ساتھ چیلنج کیا جاتا ہے، تو سرٹیفیکیشن اور چیلنج کے درمیان کا وقت استغاثہ کے خلاف سابقہ طور پر شمار کیا جاتا ہے، جس کے نتیجے میں اکثر برخاستیاں کیس کی خوبیوں یا تحقیقات کی قانونی حیثیت سے غیر متعلق

ہوتی ہیں۔ یہ خامی نادانستہ طور پر دریافت کی مشکلات میں تاخیر کی ترغیب دیتی ہے، تاکہ مقدمات کو تکنیکی بنیادوں پر باآسانی اڑا دیا جائے۔ اس سے نمٹنے کے لیے، گورنر Hochul (ہوکل) نے دریافت کی مشکلات میں تاخیر کی ترغیب کو ختم کرنے اور اس بات کو یقینی بنانے کے لیے تبدیلیوں کی تجویز پیش کی ہے کہ کسی دریافت کی غلطی کا ازالہ خود دریافت کی غلطی کے متناسب طریقے سے کیا جائے نہ کہ پورے مقدمے کو خارج کرنے کے لیے تکنیکی طریقہ کار کے طور پر۔ یہ تبدیلیاں بروقت جائزے کو فروغ دیں گی جس سے مقدمے کی کارروائی کے اوقات بہتر ہوں گے، تاخیر کو کم کریں گی جس سے افراد کو مقدمے سے پہلے قید رکھا جائے گا، اور تکنیکی باتوں کی بنیاد پر برطرفیوں کو روکا جائے گا جو متاثرین اور ریاست نیو یارک کے لوگوں کو انصاف دینے سے روک سکتی ہیں۔

دریافت کی ضروریات کو ہموار اور واضح کرنا

گورنر Hochul (ہوکل) نے ریاست کی دریافت کے عمل کو ہموار کرنے کے لیے کئی اصلاحات کی تجویز بھی پیش کی۔ سب سے پہلے، گورنر اس بات کی وضاحت کرتے ہوئے تجویز پیش کرتی ہیں کہ دریافت کی تعمیل کی تصدیق کے لیے جن معلومات کو حاصل کرنے کے لیے طلبی کے سمن کی ضرورت ہوتی ہے وہ ضروری نہیں ہے اور یہ کہ استغاثہ اپنے اصل قبضے میں موجود تمام متعلقہ مواد کو ظاہر کرنے کے بعد تصدیق کر سکتے ہیں۔ اس کے بعد، گورنر Hochul (ہوکل) نے حساس تفصیلات جیسے گواہوں کے مادی پتے اور کیس سے غیر متعلق ذاتی ڈیٹا کو شامل کرنے کے لیے خود کار طریقے سے ترمیم کے دائرہ کار کو بڑھانے کی تجویز پیش کی، اس طرح کے مواد کو رد کرنے کے لیے طویل قانونی چارہ جوئی میں مشغول ہونے کی ضرورت کو ختم کیا۔ گورنر Hochul (ہوکل) نے ملزم کے بیانات کو گریڈ جیوری کے سامنے پیش کرنے سے پہلے 48 گھنٹے کا نوٹس فراہم کرنے کی ضرورت کو 24 گھنٹے تک کم کرنے کی تجویز بھی پیش کی ہے۔ اس سے ان کاؤنٹیز کے بوجھ کو کم کرنے میں مدد ملے گی جن میں پانچ روزہ گریڈ جیوری کی کمی ہے اور جن کے پاس توسیعی ویک اینڈ کے دوران 48 گھنٹے نہیں ہوتے ہیں اس سے پہلے کہ کسی کیس کو گریڈ جیوری کے سامنے پیش کیا جائے۔ یہ تبدیلیاں طریقہ کار کی شفافیت کو یقینی بنائیں گی، مقدمے پر کارروائی کے عمل کو ہموار کریں گی اور حساس معلومات کی حفاظت کریں گی۔

مجرموں کے بین الاقوامی نیٹ ورکس سے لڑنا

مجرموں کے بین الاقوامی نیٹ ورکس پر ریاست کے ردعمل کو مضبوط بنانا

نیو یارک کو شمالی سرحد کے ساتھ مصروف عمل مجرموں کے بین الاقوامی نیٹ ورکس سے بڑھتے ہوئے چیلنجوں کا سامنا ہے، بشمول منشیات، ہتھیاروں اور کرنسی کی ضبطی کی بلند سطحات۔ ان بڑھتے ہوئے خطرات سے نمٹنے کے لیے، گورنر Hochul (ہوکل) شمالی سرحد پر ریاستی پولیس اور انسداد دہشت گردی کے تفتیش کاروں کی تعداد میں اضافہ کر کے اور ان کی کارروائیوں میں معاونت کے لیے جدید ترین ٹیکنالوجی کی تعیناتی کے ذریعے نفاذ کی کوششوں کو مضبوط کریں گے۔ ان کوششوں اور انسانی سمگلنگ پر مضبوط بین المحکمہ ٹاسک فورس کے ذریعے، گورنر Hochul (ہوکل) ان مجرم تنظیموں کی جانب سے کام کرنے والوں کو نشانہ بنانے اور جوابدہ بنانے کے لیے تحقیقات شروع کریں گے۔

جنسی حملوں اور گھریلو تشدد کا مقابلہ کرنا

جنسی حملے، جنس پر مبنی تشدد اور جنسی سمگلنگ میں زندہ بچ جانے والوں کی مدد کرنا

زندہ بچ جانے والوں کی مدد کرنا گورنر Hochul (ہوکل) کے لیے اولین ترجیح ہے، جبکہ وہ جنسی حملوں، گھریلو تشدد، صنفی بنیاد پر تشدد اور جنسی سمگلنگ سے نمٹنے کے لیے کوششوں کی قیادت کرنا جاری رکھے ہوئے ہیں۔ تاریخی سرمایہ کاری اور جرات مندانہ پالیسی اقدامات کے ذریعے، نیو یارک زندہ بچ جانے والوں کے تحفظ اور مجرموں کو جوابدہ ٹھہرانے کے لیے ایک قومی معیار قائم کر رہا ہے۔

گورنر Hochul (ہوکل) کی قیادت میں، نیو یارک نے جنسی زیادتی اور گھریلو تشدد کے خلاف اپنے ردعمل کو نمایاں طور پر مضبوط کیا ہے۔ پچھلے سال، ریاست نے ریاست بھر میں عوامی تحفظ کی کوششوں کو بڑھانے کے لیے \$35 ملین اور زندہ بچ جانے والوں اور ان کے بچوں کے لیے \$5 ملین کی براہ راست امداد کی سرمایہ کاری کی۔ یہ سرمایہ کاری زبا بالجبر کا خاتمہ کرنے کے لیے ریاست گیر سراغرساں نظام کی تشکیل اور ملک میں پہلی بار

جنسی حملوں کے ثبوتوں کو ذخیرہ کرنے کی سہولت جیسے اقدامات سے مکمل ہوتی ہے، اس بات کو یقینی بنانے ہوئے کہ زندہ بچ جانے والوں کو انصاف اور وسائل تک رسائی حاصل ہو۔

گورنر Hochul (ہوکل) نے صنفی بنیاد پر تشدد سے نمٹنے کے لیے جرات مندانہ اقدامات کیے ہیں، جس میں بالغ متاثرین کا ایکٹ اور مباشرت کی تصاویر کے غلط استعمال کے خلاف تحفظات کو بڑھایا ہے۔ یہ کوششیں زندہ بچ جانے والوں کے تحفظ کو آگے بڑھانے کی نیو یارک کی میراٹ پر استوار ہیں اور سب کے لیے محفوظ اور مساوی علاقوں کو فروغ دینے کے گورنر کے عزم کو اجاگر کرتی ہیں۔

ریاست جنسی سمگلنگ سے نمٹنے اور زندہ بچ جانے والوں کی مدد کے لیے فعال اقدامات کر رہی ہے۔ نیو یارک نے انسدادِ سمگلنگ کے قوانین اور پروگراموں کو مضبوط کیا ہے جبکہ ایسی خدمات تک رسائی میں اضافہ کیا ہے جو زندہ بچ جانے والوں کو اپنی زندگیوں کو دوبارہ بنانے میں مدد کرتی ہیں۔ یہ اقدامات سمگلنگ کے نیٹ ورکس میں خلل ڈالنے اور پسماندگان کو وہ مدد حاصل کرنے کو یقینی بنانے کے لیے گورنر کی لگن کی عکاسی کرتے ہیں۔

اس سال، گورنر Hochul (ہوکل) جنسی حملوں، گھریلو تشدد، صنفی بنیاد پر تشدد اور جنسی سمگلنگ کے خلاف نیو یارک کے ردعمل کو مزید وسعت دینے کے لیے، زندہ بچ جانے والوں کی مدد کے لیے اپنے غیر متزلزل عزم کو جاری رکھتے ہوئے، ایک جامع ایجنڈے پر عمل پیرا ہوں گی۔

تمام ہسپتالوں میں تربیت یافتہ فرانزک میڈیکل ایگزامینرز تک رسائی کا تقاضا

جنسی تشدد کا ہر شکار ہسپتال پہنچنے پر دیکھ بھال کے اعلیٰ ترین معیار کا مستحق ہے۔ اس بات کو یقینی بنانے کے لیے، گورنر Hochul (ہوکل) قانون سازی کی تجویز پیش کریں گی جس میں یہ لازمی قرار دیا جائے گا کہ تمام ہسپتال جنسی حملوں سے بچ جانے والوں کے لیے تربیت یافتہ طبی فرانزک معائنہ کاروں تک رسائی فراہم کریں، بشمول بچ جانے والے بچے۔ ان تربیت یافتہ طبی پیشہ ور افراد تک رسائی ایک جذباتی طور پر بھرے عمل کے ذریعے ملاقات کروانے والے زندہ بچ جانے والوں کے لیے بھی ضروری ہے اور مجرموں کو فوری انصاف دلانے کے لیے ضروری شواہد اکٹھا کرنے کے لیے بھی۔ جنسی زیادتی کے 100 معاملات کے ایک مطالعے سے پتہ چلا ہے کہ ڈی این اے سے مطابقت رکھنے والے تقریباً 75 فیصد کیسز، جو ہسپتال کے فرانزک معائنے کے دوران باقاعدگی سے جمع کیے جاتے ہیں، لیب رپورٹ کے بغیر تین میں سے ایک کیس کے مقابلے میں قصوروار کے جرم قبول کرنے یا اس پر مقدمہ چلنے کا باعث بنے۔

گورنر Hochul (ہوکل) فرانزک معائنوں اور اینٹی ایچ آئی وی منشیات کے علاج کے کورسز کی لاگت کے لیے نگہداشتِ صحت کی خدمات فراہم کرنے والوں کو معاوضے کی شرح میں اضافے کے لیے وفاقی تعاون کو غیر مقفل کرنے کے لیے ریاستی فنڈنگ میں بھی حصہ ڈالیں گی۔

محکمہ صحت کی جانب سے توسیع شدہ نفاذ، اور تکنیکی مدد میں سرمایہ کاری کے ساتھ ساتھ فرانزک معائنوں کی توسیعی پیشکشوں کے ساتھ مل کر، یہ اقدام نگہداشت کے معیار کو بلند کرے گا، جنسی زیادتی کے کیسوں میں انصاف کے امکانات کو بہتر بنائے گا، اور نیو یارک کو جنسی تشدد سے نمٹنے میں ایک قومی رہنما کی حیثیت دے گا۔

زنا بالجبر بحران پروگرام کے لیے فنڈنگ کو دوگنا کرنا

نیو یارک کے بہت سے علاقوں میں زنا بالجبر کے بحران کی خدمات تک مناسب رسائی نہیں ہے، نو کاؤنٹیوں کے پاس کاؤنٹی کی حدود میں زنا بالجبر کے بحران کا کوئی مصدقہ پروگرام نہیں ہے۔ ان تفاوتوں کو دور کرنے اور موجودہ پروگراموں کو تقویت دینے کے لیے، گورنر Hochul (ہوکل) پروگرام کی تاریخ میں سب سے زیادہ فنڈنگ میں اضافے کو لاگو کریں گی۔ یہ سرمایہ کاری ہسپتال اور علاقے کی بنیاد پر خدمات میں اضافہ کرے گی، جغرافیائی کوریج کو وسعت دے گی، ثقافتی طور پر ذمہ دار پروگراموں کے لیے تعاون کو یقینی بنائے گی اور جنسی حملوں میں بچ جانے والوں کے وکلاء تک رسائی کو بہتر بنائے گی۔

خلوت کے ساتھی کی جانب سے تشدد میں ریاست بھر میں ابدائی کمیوں کو وسیع کرنا

جنسی تشدد کا جامع طور پر مقابلہ کرنے کے لیے، گورنر Hochul (ہولکل) ریاست بھر میں ٹارگٹڈ ریڈکشن ان انٹیٹیوٹ پارٹنر وائلنس (Statewide Targeted Reductions in Intimate Partner Violence, STRIVE) پہل کاری کو ایک نئے پروگرام میں توسیع دینے کی تجویز پیش کریں گی جسے +STRIVE کہا جاتا ہے۔ خلوت کے ساتھی کی جانب سے اور گھریلو تشدد سے نمٹنے کے لیے ابتدائی طور پر سنہ 2024 میں شروع کردہ، +STRIVE میں اب غیر گھریلو جنسی حملوں اور عصمت دری کو شامل کیا جائے گا۔ ڈویژن برائے خدمات فوجداری انصاف (Division of Criminal Justice Services, DCJS) کے زیر انتظام، فنڈنگ ریاست بھر میں ڈسٹرکٹ اٹارنی، قانون نافذ کرنے والے، پروبیشن ڈیپارٹمنٹس اور علاقے پر مبنی خدمات فراہم کنندگان کی مدد کرے گی۔ نیو یارک سٹی اور شریک کاؤنٹی شواہد پر مبنی حکمت عملیوں کا استعمال کرتے ہوئے جنسی تشدد کو کم کرنے اور مجرموں کو جوابدہ ٹھہرانے کے لیے جامع منصوبے تیار کریں گے۔ اس توسیع کا مقصد جنسی حملوں سے نمٹنے کے لیے موثر اقدامات کو نافذ کرتے ہوئے ورثاء کے لیے وسیع تر مدد فراہم کرنا ہے۔

گھریلو تشدد میں استعمال ہونے والے آتشیں اسلحے سے محروم کرنا

نیو یارک کے قانون میں فی الحال ایک مخصوص جرم کا فقدان ہے جو گھریلو تشدد کی سزاؤں کی وفاقی ادارہ برائے تحقیقات کے نیشنل انسٹنٹ کریمنل بیک گراؤنڈ چیکس سسٹم (National Instant Criminal Background Checks System, NICS) کو رپورٹ کرنے کے وفاقی تقاضوں کے ساتھ مکمل طور پر مطابقت رکھتا ہے، جس سے کچھ بدسلوکی کرنے والوں کو آتشیں اسلحہ کی پابندیوں سے بچنے کی اجازت ملتی ہے۔ اس سے نمٹنے کے لیے، تعزیری قانون کے تحت "گھریلو تشدد" کا ایک نیا جرم تشکیل دیا جائے گا، جسے موجودہ جرائم کے ساتھ لاگو کیا جا سکتا ہے، اس بات کو یقینی بناتے ہوئے کہ وفاقی رپورٹنگ کے لیے ضروری تمام عناصر خود بخود پورے ہو جائیں۔ یہ تبدیلی عمل کو ہموار کرتی ہے، حقائق پر مبنی انکوائریوں کو ختم کرتی ہے، اور اس بات کو یقینی بناتی ہے کہ سزا یافتہ بدسلوکی کرنے والے کو NICS میں داخل کیا جائے، اور انہیں آتشیں اسلحے تک رسائی سے روکا جائے۔

صنفا بنیاد پر تشدد سے بچ جانے والوں کے لیے کام کی محفوظ جگہیں بنانا

صنفا بنیاد پر تشدد کام کی جگہ پر متاثرین کی حفاظت اور پیداواری صلاحیت کو متاثر کرتا ہے، پھر بھی ایگزیکٹو آرڈر 17 کے تحت موجودہ تحفظات ریاستی ملازمین تک محدود ہیں اور قانون کے مطابق نہیں ہیں، جس کی وجہ سے وہ مستقبل میں شکستگی کا شکار ہو سکتے ہیں۔ اس کے اجراء کے بعد سے، ایگزیکٹو آرڈر 17 کے نتیجے میں ریاستی اداروں میں ملک کی صف اول کی پالیسیوں کا قیام، 80,000 سے زیادہ ریاستی ملازمین کی تربیت، اور 100 سے زیادہ معاملات میں مدد کی گئی ہے، لیکن نجی شعبے کے ملازمین کو کام کی جگہ پر اسی طرح کے تحفظات کا فقدان ہے۔ اس سے نمٹنے کے لیے، گورنر Hochul (ہولکل) اس پالیسی کو ریاستی قانون میں وضع کرنے کے لیے قانون سازی کی تجویز پیش کریں گی اور تمام ریاستی دکانداروں سے اس بات کی تصدیق کرنے کا مطالبہ کریں گی کہ وہ ٹھیکے حاصل کرنے سے پہلے صنفا بنیاد پر تشدد اور کام کی جگہ کی پالیسی رکھتے ہیں۔ ان اقدامات کا مقصد نجی شعبے کے ملازمین کے تحفظات کو بڑھانا، کام کی جگہ کی حفاظت کو بہتر بنانا اور متاثرین اور ان کے ساتھی کارکنوں کے لیے مالی استحکام کو یقینی بنانا ہے۔

صنفا بنیاد پر تشدد سے بچ جانے والوں کے لیے سرکاری امداد تک رسائی کو بہتر بنانا

گھریلو اور صنفا بنیاد پر تشدد کے متاثرین کو سرکاری مدد کے لیے درخواست دیتے وقت رکاوٹوں کا سامنا کرنا پڑ سکتا ہے، کیونکہ اہلیت کے کچھ تقاضے، جیسے بچے کے لیے امداد لینا، ان کے نقصان کے خطرے کو بڑھا سکتے ہیں۔ جبکہ قانون گھریلو تشدد کے متاثرین کے لیے چھوٹ کی اجازت دیتا ہے، چھان بین کا موجودہ عمل متاثرین کی ساکھ کا اندازہ کرنے والے اضلاع پر انحصار کرتا ہے، ایسا طریقہ کار جو صدمے سے مطلع نہیں ہے اور جو انکشافات کی حوصلہ شکنی کر سکتا ہے، جس سے بچ جانے والوں کو اہم تحفظات کے بغیر چھوڑ دیا جاتا ہے۔ اس سے نمٹنے کے لیے، گورنر Hochul (ہولکل) ساکھ کی تشخیص کو ختم کرنے کے لیے قانون سازی کی تجویز پیش کریں گی، جس سے زندہ بچ جانے والوں کو خود سے تصدیق کرنے کی اجازت ملے گی کہ اہلیت کے قوانین کی تعمیل انہیں یا ان کے بچوں کو خطرے میں ڈالے گی۔ مزید برآں، حفاظتی خدشات کی بہتر شناخت کرنے اور لواحقین کو ضروری خدمات سے مربوط کرنے کے لیے چھان بین کا ایک زیادہ جامع ٹول تیار کیا جائے گا۔ ان تبدیلیوں کا مقصد بدنامی کو کم کرنا، سرکاری امداد تک رسائی کو بہتر بنانا اور متاثرین کو مالی آزادی اور استحکام حاصل کرنے کے لیے محفوظ راستے فراہم کرنا ہے۔

جنسی سمگلنگ کے معاملات کے لیے قانون کی حدود کو ختم کرنا

اس حقیقت کے باوجود کہ سمگلنگ کے متاثرہ افراد قانون نافذ کرنے والے اداروں کو انہی وجوہات کی بناء پر افشاء کرنے میں تاخیر کر سکتے ہیں جو وجوہات عصمت دری کے متاثرین کی ہوتی ہیں، اور یہ کہ بعض اوقات سمگلنگ کے متاثرین کو یہ جاننے میں بھی سال لگ جاتے ہیں کہ انہیں سمگل کیا گیا تھا، سمگلنگ کے جرائم کے لیے حدود کے قوانین قانون کی تبدیلی میں شامل نہیں تھے جس نے جنسی جرائم کے لیے پابندی کے قوانین کو وسیع کیا اور ختم کیا۔ اس کے بجائے، نیو یارک ریاست کے سمگلنگ کے جرائم دیگر جرائم کی طرح پانچ سالہ پابندی کے قانون کے تابع ہیں۔

گورنر Hochul (ہوکل) جنسی سمگلنگ سے بچ جانے والوں کو جنسی سمگلنگ اور بچوں کی جنسی سمگلنگ کے لیے حدود کے مجرمانہ قانون کو ہٹا کر دیگر سنگین جنسی جرائم کے زندہ بچ جانے والوں کی طرح تحفظ فراہم کرنے کے لیے قانون سازی کی تجویز پیش کریں گی۔

فکری معذوری کی درجہ بندی کو بطور سمگلنگ کا ذریعہ شامل کرنا

ایک قومی سکول پر مبنی مطالعہ سے پتہ چلتا ہے کہ خصوصی تعلیمی خدمات میں بچوں کو سمگل کیے جانے کا امکان دوگنا ہوتا ہے، اور علمی معذوری والے بچے دوسرے طلبہ کے مقابلے میں پانچ گنا زیادہ خطرے میں ہوتے ہیں۔ گورنر Hochul (ہوکل) نے تعزیری قانون میں زبان شامل کرنے کی تجویز پیش کی ہے تاکہ کسی ذہنی معذوری کے حامل کسی فرد کو جسم فروشی کی سرگرمیوں میں زیردستی سمگلنگ کی ایک شکل کے طور پر درجہ دیا جائے۔

نشے کی حالت میں گاڑی چلانے پر کریک ڈاؤن

نشہ کر کے گاڑی چلانے کے قوانین کو مضبوط بنانا

منشیات کے نشے کی حالت میں گاڑی چلانا ریاست بھر میں شراب نوشی کر کے گاڑی چلانے سے زیادہ اموات کا سبب بنتا ہے، پھر بھی فرسودہ قوانین اور محدود وسائل کی وجہ سے نفاذ مشکل ہے۔ گورنر Hochul (ہوکل) اہم خامیوں کو دور کرنے کے لیے قانون سازی کی تجویز پیش کریں گی، جیسے کہ قابل استغاثہ مادوں کی فہرست کو وسیع کرنا، جانچ میں حصہ لینے سے انکار پر سزاؤں کی اجازت دینا، منشیات کے نشے میں گاڑی چلانے کے لیے فوری لائسنس کی معطلی کو فعال کرنا، اور ان حالات کو وسیع کرنا جن کے تحت کیمیائی ٹیسٹ کروانے پر مجبور کیا جا سکتا ہے۔ اس منصوبے میں قانون نافذ کرنے والوں کے لیے تربیت میں اضافہ اور نفاذ کی صلاحیتوں کو بڑھانے کے لیے سڑک کے کنارے چھان بین اور زہر کا پتہ لگانے والے آلات کے بہتر استعمال کی تلاش بھی شامل ہے۔ یہ اقدامات قانون نافذ کرنے والے اداروں کو منشیات کے نشے میں ڈرائیونگ کے بڑھتے ہوئے مسئلے کو بہتر طریقے سے حل کرنے کے لیے تیار کریں گے۔

قانون نافذ کرنے والی ٹیکنالوجی اور ہم آہنگی کی صلاحیت کو بڑھانا

معلومات کا تبادلہ اور ایجنسی کوآرڈینیشن کے لیے تعاون کو بڑھانا

جرائم کے تجزیہ کے مراکز (Crime Analysis Centers, CACs) نیو یارک میں جرائم کی روک تھام اور عوامی تحفظ کے لیے اہم ہیں، جو ریاست بھر میں قانون نافذ کرنے والے اداروں کو بالکل موقع پر تجزیہ اور لمحہ بہ لمحہ تفتیشی معاونت جیسے اہم ٹولز فراہم کرتے ہیں۔ گورنر Hochul (ہوکل) کی قیادت میں، CAC کی فنڈنگ تین گنا بڑھ گئی ہے، اور نیٹ ورک ریاست بھر میں 11 مراکز تک بڑھ گیا ہے۔ مزید برآں، ریاست بھر میں مشترکہ سیکورٹی آپریشن سینٹر (Joint Security Operations Center, JSOC) کو سائبر خطرات کے جوابات کو مربوط کرنے کے لیے 7/24 سائبر سیکورٹی مرکز کے طور پر قائم کیا گیا تھا۔ ان کامیابیوں کی بنیاد پر، گورنر Hochul (ہوکل) ریاستی سرمایہ کاری کو دوگنا کرتے ہوئے، نیو یارک سٹیٹ جرائم کا تجزیہ اور مشترکہ خصوصی کارروائیوں کے کمانڈ ہیڈ کوارٹر (CA-JSOC) کے قیام کی تجویز پیش کریں گی۔ یہ ملک میں سب سے پہلا ہیڈکوارٹر 100 سے زیادہ مقامی، ریاستی اور وفاقی ایجنسیوں کو جرائم کے رجحانات کا سراغ لگانے، خفیہ معلومات کا تبادلہ کرنے اور لمحہ بہ لمحہ ردعمل کو مربوط کرنے کے لیے متحد کرے گا، جس سے نیو یارک ریاست میں عوامی تحفظ کو مزید بہتر بنایا جائے گا۔

قانون نافذ کرنے والی ٹیکنالوجی کے لیے اضافی فنڈنگ حاصل کرنا

پچھلے سال، گورنر Hochul (ہوکل) نے قانون نافذ کرنے والی ٹیکنالوجی (LETECH) کی گرانٹوں کے لیے ریکارڈ فنڈنگ فراہم کی تھی تاکہ ریاست بھر میں جرائم کی روک تھام اور کمیونٹی کی شمولیت کو بڑھانے کے لیے اہم ٹیکنالوجیز اور آلات کے حصول میں معاونت کی جا سکے۔ اس بات کو یقینی بنانے کے لیے کہ قانون نافذ کرنے والے شراکت داروں کو نیو یارک کے شہریوں کے تحفظ کے لیے درکار آلات تک رسائی حاصل رہے، گورنر Hochul (ہوکل) LETECH گرانٹس کے مستقبل کے دوروں کے لیے اضافی فنڈنگ حاصل کریں گی۔ یہ سرمایہ کاری عوامی تحفظ کو مضبوط کرے گی اور قانون نافذ کرنے والے اداروں اور ان کمیونٹیز کے درمیان اعتماد کو بہتر بنائے گی جن کی وہ خدمت کرتے ہیں۔

جرائم کی بنیادی وجوہات سے نمٹنا

محفوظ اور متحرک کمیونٹیز کو سہارا دینا

گورنر Hochul (ہوکل) بروئکس میں جرائم کی بڑھتی ہوئی شرحوں کو گورنر کے عملی منصوبہ برائے مضافاتی علاقوں کی حفاظت کے ذریعے توجہ دیں گی، جس کی قیادت ڈویژن برائے خدمات فوجداری انصاف کر رہا ہے۔ یہ پہلے کی جرائم کی بنیادی وجوہات کو حل کرتے ہوئے عوامی تحفظ کے لیے ایک جامع طریقہ کار اختیار کرے گی، جیسے کہ نوجوانوں کی تیاری اور کمیونٹی کے مواقع۔ ایک کلیدی جزو سماجی حامی سرگرمیاں فراہم کرنے، محفوظ اور صحت مند محلوں کو فروغ دینے کے لیے کمیونٹی کی قیادت میں تشدد کی روک تھام کے اقدامات کی پیمائش میں معاونت کرے گا۔

جدید انصاف کے اقدامات کے ذریعے دوبارہ جرم کو کم کرنا

دہرائے جانے والے جرائم نیو یارک میں جرائم کی مجموعی شرح میں نمایاں کردار ادا کرتے ہیں، جیل سے رہائی پانے والے افراد کے دوبارہ جرم کرنے کی شرح 80 فیصد تک ہے۔ گورنر Hochul (ہوکل) کی قیادت میں، جیل سے ملازمت تک (Jails to Jobs) جیسے پروگراموں نے پہلے سے قید افراد کو تعلیم اور ملازمت کے مواقع سے جوڑ کر تعطل کو کم کیا ہے۔ اس پیش رفت کی بنیاد پر، گورنر Hochul (ہوکل) سبز توانائی اور پائیدار صنعتوں میں تربیت کو وسعت دیں گی اور دوبارہ داخلے کی کامیابی کو بہتر بنانے کے لیے میرٹ ٹائم جیسے مثبت ترغیبی پروگراموں میں اضافہ کریں گی۔

###

مزید خبریں www.governor.ny.gov پر دستیاب ہیں

ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418 | ny.gov/signup | 81336 پر NEW YORK ٹیکسٹ کریں

[ان سبسکرائب کریں](#)